Massen umrechnen I

Gib die MaBzahl entsprechend der angegebenen MaBeinheit an.

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)
10)
11)
12)
13)
14)

15)
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4882 mg =

469,9t =

kg

75,64 mg =
5,804 mg =

2,65 kg =

mg

11,29 mg =

0,3986 kg =

2529 mg =

0,6584 kg =

7,979 g =
6225t =
1,073 g =
0,4483 kg =

90,43 g =

151 g =




Massen umrechnen I

Losungen

Gib die MaBzahl entsprechend der angegebenen MaBeinheit an.
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1) 4882 mg = 0,004882 kg

2) 469,9t = 469900000000 mg
3) 75,64 mg = 0,00007564 kg

4) 5,804 mg = 0,005804 g

5) 2,65kg =0,00265t
6) 11,29mg =0,01129g
7) 0,3986 kg = 398,6 g

8) 2529 mg =2,529¢

9) 0,6584 kg = 0,0006584 t
10) 7,979g = 7979 mg
11) 6225t = 6225000 kg
12) 1,073 g = 1073 mg
13) 0,4483 kg = 448,3 g

14) 90,43 g = 0,09043 kg

15) 151 g = 1,51 kg



16) 94,25t =
17) 6,891 kg
18) 9501t
19) 566,7 g
20) 1,262t
mg
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94250 kg
6891000 mg
9501000000 g
0,0005667 t
1262000000

Ergebnis:



Klapptest - GewichtsmafBe 2

folgende Aufgaben.

Rechne um !
21) 0,2518 kg = g
22) 1136t = mg
1136000000000 mg
23) 92,28 mg = g
24) 990,3 kg = t
25) 387, g = mg
26) 8,297 mg = kg
kg
27) 362,5g = t
28) 8156 g = t
29) 6976 mg = t
30) 761,7 kg = t
31) 0,9948t = g
32) 7351 g = kg
33) 1,643 mg = g
34) 0,7414 g = mg
35) 5097 g = t
36) 0,5791 kg = mg
37) 444, mg = t
38) 0,7911 kg = mg
39) 650, t = mg
mg
40) 77,97 mg = t

0,00000007797 t
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Losungen
251,8¢
0,09228 g

0,9903 t
387000 mg

0,000008297

0,0003625 t

0,008156 t

0,000006976 t

0,7617 t
994800 g
7,351 kg
0,001643 g
741,4 mg
0,005097 t
579100 mg

0,000000444 t

791100 mg

650000000000

Ergebnis:



Klapptest - GewichtsmafB3e 3

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach
folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Rechne um ! Losungen
41) 0,9154 kg = g 915,4 g
42) 58,189 = t 0,00005818 t
43) 81,93t = kg 81930 kg
44) 0,9921 kg = g 992,1¢
45) 0,9508 g = mg 950,8 mg
46) 703,5g = kg 0,7035 kg
47) 67,44t = mg 67440000000
mg
48) 45,63 mg = g 0,04563 ¢g
49) 4,838g = kg 0,004838 kg
50) 0,4849t = kg 484,9 kg
51) 8656t = kg 8656000 kg
52) 5759 mg = g 5,759 g
53) 0,9221 kg = mg 922100 mg
54) 0,841 mg = kg 0,000000841
kg
55) 5544t = kg 5544000 kg
56) 0,7125 mg = t

0,0000000007125 t
57) 388,5g = kg 0,3885 kg
58) 71,61t = mg 71610000000
mg
59) 0,4889t = g 488900 g
60) 861, kg = t 0,861t
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Ergebnis:



Klapptest - Gewichtsmafle 4

folgende Aufgaben.

Rechne um !

71) 579, mg = g

72) 7,754 mg = kg

kg

73) 7879 kg = mg

mg

74) 663,6 g = t

75) 567,2t = g

76) 947 kg = mg

mg

77) 785 mg = t

78) 0,539 kg = mg

79) 0,8087t = kg

80) 9752 mg = kg

81) 0,7686 mg = t
0,0000000007686 t

82) 37,66 mg = g

83) 499,6 mg = t

t

84) 9,478t = g

85) 61,869 = mg

86) 68,48t = g

87) 61,34t = mg

mg

88) 50479 = mg

89) 60,629 = mg

90) 0,2762 g = mg
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und l6se danach

Sind alle Aufgaben gelost, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

Losungen

0,579 ¢
0,000007754

/7879000000

0,0006636 t
567200000 g
9470000000

0,00000785 t
539000 mg
808,7 kg
0,009752 kg

0,03766 g
0,0000004996

9478000 g
61860 mg
68480000 g
61340000000

5047000 mg
60620 mg
276,2 mg

Ergebnis:
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